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INDICAZIONI GENERALI

Leggi attentamente tutte le indicazioni e seguile.

Non voltare pagina e non iniziare a risolvere i quesiti senza il permesso dell’insegnante
di servizio.

Incolla gli adesivi di identificazione su tutti i materiali d’esame che hai ricevuto nella
busta sigillata.

L'esame di Ascolfo dura 35 minuti.

L'esame comprende quesiti a corrispondenza e quesiti a scelta multipla.

* Nei quesiti a corrispondenza collega ogni contenuto contrassegnato da un numero
con un altro contrassegnato da una lettera (quesito 1).

* Nei quesiti a scelta multipla scegli solo una delle risposte offerte (quesiti 2, 3 e 4).
Puoi utilizzare le pagine di questo fascicolo se hai bisogno di spazio per risolvere
i quesiti.
Le risposte esatte devono essere segnate con una X sul foglio per le risposte.
Usa esclusivamente una penna biro di colore blu o nero.
Una volta risolti i quesiti, controlla le risposte.

Buona fortunal!

Questo fascicolo d’esame ha 12 pagine di cui 3 vuote.

Come compilare il foglio per le risposte

Giusto

AX B C A@ B cX qu A B XcQO

Correzione dell’errore Sbagliato

7 A\

Risposta esatta Sigla
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Aufgabe 1
Fragen 1-6

Sie hdren Texte zum Thema , Tipps und Ratschlage®. Welcher Text (1-6) passt zu welcher
Uberschrift (A-H)? Zwei Uberschriften bleiben (ibrig. Sie héren die Texte zweimal. Markieren Sie
die richtige Antwort.

A

Cc

D

Uberschriften

Kochtipps
Spartipps
Surftipps
Ausbildungstipps
Lerntipps
Reinigungstipps
Einkaufstipps

Reisetipps

A WON =

A B CDEF GH

A B CDEF GH
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Aufgabe 2
Fragen 7-12

Sie héren sechs verschiedene Texte. Fir jede Frage (7-12) wahlen Sie die richtige Antwort
A, B oder C. Sie horen jeden Text zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

7 Was hat Lara im nachsten Jahr vor?

A Ein Kochbuch zu schreiben.
B Vitaminreich zu kochen.
C Auf Schokolade zu verzichten.

8 Wie sieht Sebastians Arbeitstag in Zukunft aus?

A Er arbeitet nur an einem Projekt.

B Er beteiligt sich nicht an wichtigen Entscheidungen.

C Er halt sich an die regularen Arbeitszeiten.

9 Was ist in Monikas Beruf am meisten gefragt?

A Schnelligkeit.
B ldeenreichtum.
C Verantwortung.

10 Worauf mochte Eva nicht verzichten?

A Auf ihre Arbeit.
B Auf ihre Plane.
C Aufihre Liebe.
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11 Warum spielen praktische Erfahrungen eine wichtige Rolle?

B
A Weil man schneller einen Arbeitsplatz findet.
B Weil man sich leichter fir einen Beruf entscheiden kann.
C Weil man sein Studium einfacher beenden kann.
12 Wovor warnt Mark Weber bei den neuen Medien?
B

A Vor dem Zeitverlust.
B Vor Gedachtnisproblemen.
C Vor Phantasielosigkeit.
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Aufgabe 3
Fragen 13-19

Sie héren ein Interview mit Gundula Tutt. Welche Aussage ist richtig A, B oder C? Sie hdren das
Interview zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

Gundula Tutt

13

Das Interesse an historischen Autolacken entdeckte Gundula Tutt

A bereits als sie an historischen Fresken arbeitete.
B in Zusammenarbeit mit einem Kollegen.
C als sie eine alte Fahrzeugsammlung erhielt.

14

Fur die Erstellung von historischen Lacken muss Gundula Tutt

A eine entsprechende Ausbildung haben.
B die Methoden der Gebaudereparatur anwenden.
C die Hochsttemperaturen der Motorhaube berucksichtigen.

15

Laut Gundula Tutt ist das Auto

A vor allem als Kulturobjekt zu bezeichnen.
B nur als Fortbewegungsmittel zu betrachten.
C erst durch seine Mobilitat als Ganzes zu sehen.

16

Den Grofteil ihrer Kunden bilden

A bertihmte Automobilhersteller.
B private Fahrzeugliebhaber.
C Museen mit historischen Autos.
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17 Um einen Original-Autolack zu erkennen, A
. — B
A muss man kein Profi sein.
B sind bestimmte Methoden notwendig. C
C sollen Computeranalysen gemacht werden.
18 Chemische Komponenten verraten,
B
A in welche Bauzeit das Auto gehoért.
B wer die Falschung gemacht hat.
C wo der Wagen hergestellt wurde.
19 Fir die Restaurierung von alten Autos
B
A ist schon viel Interesse gezeigt worden.
B setzen sich zwei Berufsgruppen ein. c &
C wurde ein schriftliches Dokument erstellt.
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Aufgabe 4
Fragen 20-25

Sie héren einen Bericht Uber nicht ganz typische Studenten. Welche Aussage ist richtig
A, B oder C? Sie hdren den Bericht zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

Studienanfanger mit Berufserfahrung

20 Karsten Mehring hat die Studienreife erreicht.

A durch ein regulares Abitur
B Uber den dritten Bildungsweg
C mit einem Abitur neben der Arbeit

21 In seinem Berufsleben mdchte er

A spannende Abenteuer erleben.
® B andere Menschen verstehen.
C als Kaufmann Erfolg haben.

22 Karsten Mehring interessiert sich besonders

A fir Mathematik.
B fir Statistik.
C fur Politik.

23 Fir das Studium der Psychologie muss er

A jetzt Vieles auswendig lernen.
B wie fruher alles gut erklaren kénnen.
C sich nur Zusammenhange merken.
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24 Ein GroRteil der Spateinsteiger studiert
B
A Naturwissenschaften.
B Sozialwissenschaften.
C Ingenieurwissenschaften.
25 Spateinsteiger sind erfolgreich, weil sie
B
A ihre Interessenbereiche richtig einschatzen.
B risikofreudiger sind als andere.
C nichts mehr nachzuholen brauchen.
® ®
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